

ખેડા જીલ્લામાં લોકસભા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયાં, ભીંતપત્રો છાપવા અંગે જાહેરનામું બહાર પડાયું

નડિયાદ, આગામી તા.૦૭/૦૫/૨૦૨૪ના રોજ ખેડા લોકસભાની સામાન્યચૂંટણી યોજનાર હોઈ ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયાં, ભીંતચિત્રો વગેરેના મુદ્રણ અને પ્રકાશન માટે લોક પ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ-૧૯૫૧ની કલમ-૧૨૭-૬ ની જોગવાઈ મુજબ ખેડા જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ અમિત પ્રકાશ ચાવડાએ પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે. તે મુજબ કોઈપણ વ્યક્તિ, જેના પર તેના મુદ્રક અને પ્રકાશનના નામ અને સરનામા ના હોય એવા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયાં કે ભીંતચિત્રો છાપી કે પ્રસિધ્ધ કરી શકાશે નહીં અથવા છાપાવી શકાશે નહીં. અને તેમ કરવામાં આવે તો લોક પ્રતિનિધિત્વ ધારાના ભંગ બદલ

પ્રકાશકની ઓળખ અંગેના એકરારની બે નકલ મેળવી ત્યારબાદ જ આવા ચૂંટણી સાહિત્ય છાપવાના રહેશે અને પ્રિન્ટીંગ કરેલા સાહિત્ય ઉપર મુદ્રક તથા પ્રકાશકના પુરેપુરા નામ, સરનામા, ફોન તથા મોબાઇલ નંબર દર્શાવવાના રહેશે તેમજ પ્રિન્ટ કરવામાં આવેલી નકલોની સંખ્યા દર્શાવવાની રહેશે. હાથે નકલો કરવા સિવાય લખાણની વધુ નકલો કાઢવાની કોઈપણ પ્રક્રિયા મુદ્રણ ગણાશે અને મુદ્રકનો અર્થ તે પ્રમાણે થશે. (૩) મુદ્રકએ પ્રિન્ટ કરવામાં આવેલી તમામ સાહિત્યની ચાર નકલો તથા પ્રકાશક પાસેથી મેળવેલા એકરારનામાં “એપેન્ડીક્ષ-એ અને “એપેન્ડીક્ષ-બી”ની એક-એક નકલ છાપકામ કર્યાના ત્રણ દિવસની અંદર સંબંધિત ચૂંટણી અધિકારીને રજૂ કરવાની રહેશે. આ હુકમના ભંગ અથવા કોઈપણ ઉદ્દેશ્યને ખૂબ ગંભીરતાથી જોવામાં આવશે અને યોગ્ય કેસોમાં રાજ્યના પ્રવર્તમાન કાયદા અવ્યયે મુદ્રણાલયનું લાયસન્સ/ રજીસ્ટ્રેશન પણ રદ કરવા જેવા કડક પગલા લેવામાં આવશે. વધુમાં આ અંગેનો ભંગ થયેથી કલમ-૧૨૭(ક)(૪) ની જોગવાઈ મુજબ ૦૬(ઇ) માસ સુધીની કેદની અથવા રૂ.૨૦૦૦/- સુધીના દંડની અથવા બંને શિક્ષાઓને પાત્ર ગુનો બનતો હોઈ આ જોગવાઈ મુજબ મુદ્રણાલયની સામે યોગ્ય જણાયે કાનૂની પગલા ભરવાની કાર્યવાહી કરવાને પાત્ર થશે. આ હુકમ તા.૧૫/૦૫/૨૦૨૪ સુધી અમલમાં રહેશે.

આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા દ્વારા લોકસભા-૨૦૨૪ ચૂંટણી અવ્યયે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

દાહોદ, લોકસભાની ચૂંટણી તા.૦૭-૦૫-૨૦૨૪ના રોજ યોજનાર હોય, મતદાતાઓમાં મતદાન પ્રત્યે જાગૃતિ લાવવા ECI (Election Commission of India) દ્વારા ફેલેગશીપ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત SVEEP(Systematic Voters' Education and Electoral Participation) અને TIP (Turn-out Implementation Plan) કાર્યક્રમનું આયોજન કરેલ છે. જે અંતર્ગત ખેડા જીલ્લાના આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા દ્વારા આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં લાભાર્થીના પરિવારના સભ્યોને ચૂંટણીમાં

પાંડવાની વી.ડી.માયાવાંશી વિદ્યાલય મહિસાગર જીલ્લાની શ્રેષ્ઠ શાળા : એક લાખનું પુરસ્કાર આપવામાં આવ્યું



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર તાલુકાના પાંડવા ખાતે સર્વોદય સેવા સંઘ સંચાલિત વી. ડી માયાવાંશી વિદ્યાલયનો મહિસાગર જીલ્લામાં શ્રેષ્ઠ શાળા તરીકે ઉપસી આવવા પ્રેરાય તે માટે અને પ્રોત્સાહક ઈનામ આપવા અંગે ઈડીએન-૧૮માં ચાલુ બાબત તરીકે બજેટ જોગવાઈ કરવામાં આવેલ છે. જે અવ્યયે મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાની શ્રેષ્ઠ શાળાઓમાં બાલાસિનોર તાલુકાના પાંડવા ખાતે સ્થિત વી.ડી.માયાવાંશી અને મોઢીબા ગાયત્રી વિદ્યાલય, લાડવેલ શાળા ઈઈ ૧ લાખ રૂપિયા પ્રોત્સાહક ઈનામ તરીકે ચૂકવવા માટેની ગ્રાન્ટ આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વી.ડી. માયાવાંશી વિદ્યાલયના ટ્રસ્ટી યોગેશભાઈ અમીન અને આચાર્ય જીતેન્દ્રકુમાર અમીનને જીલ્લા શિક્ષકગણ અને અધિકારીઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ખેડા જીલ્લામાં સરકારી અને ખાનગી ઈમારતો પરથી કુલ ૪૪૯૬ જેટલા પોસ્ટર-બેનર્સ સહિતની પ્રચારાત્મક સામગ્રી હટાવવામાં આવવી

નડિયાદ, ખેડા જીલ્લામાં આદર્શ આચારસંહિતાના અમલીકરણ માટે જીલ્લા ચૂંટણી તંત્ર પ્રતિબદ્ધ બન્યું છે. ચૂંટણી દરમિયાન આચાર સંહિતાના અમલ માટે જીલ્લાકક્ષાના ૪ અમલીકરણ નોડલ અને ૪ અમલીકરણ મદદનીશ નોડલ સહિત નગરપાલિકા તથા ગ્રામ્ય વિસ્તાર મળીને કુલ ૨૦ અમલીકરણ નોડલ તથા ૨૭ અમલીકરણ મદદનીશ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જે પૈકી નગરપાલિકા વિસ્તારોમાં

સંબંધિત ચીફ ઓફીસરઓ તથા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સંબંધિત તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓને આચારસંહિતા અમલીકરણ નોડલ તરીકે નિમવામાં આવ્યા છે. આદર્શ આચાર સંહિતાના મુખ્ય નોડલ અધિકારી અને જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક એલ. એ. પટેલના જણાવ્યા અનુસાર ચૂંટણી જાહેર થતાની સાથે જ જીલ્લાભરમાંથી જાહેર તથા ખાનગી મિલકતો પરથી રાજકીય પક્ષોના બેનર્સ, પોસ્ટર, ભીંત લખાણો સહિત અન્ય સામગ્રી હટાવવાની

બાલાસિનોર વિકાસપથ પર - પશુઓનો અડિંગો: અકસ્માનો ભય



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર વિસ્તારમાં ઠેર ઠેર વિકાસ પથ પર પશુઓના અડિંગો રહેતા મુસાફરો અને રાહદારીઓ ભારે પરેશાન થઈ ચૂક્યા છે. ત્યારે સમગ્ર બાબતે નગર પાલીકાના સત્તાધિશો અનેક વાર નગરજનો દ્વારા જાણ કરવા

કલાલના પીઠાઈગામે સિનિયર સિટીઝન્સ દ્વારા અચૂક મતદાન માટે શપથ લેવામાં આવ્યા



ખેડા, લોકસભા ચૂંટણી-૨૦૨૪ અવ્યયે જીલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિ માટે અને કવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી રહી છે. કલાલ તાલુકાના પીઠાઈ ગામે સંતરામ સોસાયટીમાં સિનિયર સિટીઝન્સનો એક ધાર્મિક કાર્યક્રમ યોજાયેલ હતો. જેમાં સ્વીપ એક્ટીવીસ્ટો અને કમિયારીઓએ જોડાઈને ઉપસ્થિત સૌ વડીલોને અચૂક અને પવિત્ર મતદાન કરવા સમજુત કર્યા હતા તથા “હું ચોક્કસ મતદાન કરીશ અને કરાવીશ” તેવા શપથ લેવાયા હતા.

બાલાસિનોર તાલુકાના મોઢાણ ગામે જલારામ મંદિરની દાનની પેટી માંથી રોકડ રકમ ચોરાઈ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના જનોડ ગામ નજીક આવેલા મોઢાણ ગામમાં જલારામ બાપાના મંદિરમાં ચોરી થતા આસપાસના વિસ્તારોમાંથી લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. જ્યારે પૂજારી તરીકે ફરજ બજાવતા ડાયાભાઈએ બાલાસિનોર રૂલર પોલીસને ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પ્રાસ વિગતો અનુસાર બાલાસિનોર તાલુકાના જનોડ નજીક

આપની આજ.....

મેષ: નવા સંબંધોમાં સ્થિરતા રહેશે. રાજકીય અને સામાજિક ક્ષેત્રમાં પણ સારી સફળતા મળી શકે છે, પ્રયત્નશીલ રહેજો. માનસિક તણાવ અને ભ્રમના કારણે વ્યવસાયિક દૈનિક કાર્યોમાં અડચણ તથા મુસાફરીમાં અવરોધ ઉભા થઈ શકે છે. વૃષભ: વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં કેટલીક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. સંતાનના વિવાહનો પ્રસંગ પ્રબળ થઈને ફાઈનલ થઈ શકે છે. રચનાત્મક કાર્યોમાં તમારી રૂચિ વધશે. મિથુન: વેપારમાં ભાગીદારો તથા જીવનસાથી પાસેથી પણ પૂર્ણ સહયોગ મળશે. જૂનું ટેવુ હશે તો તેમાં ઘટાડો થઈ શકે છે. માતાની સાથે કેટલાંક વૈચારિક મતભેદ થઈ શકે છે. સામાજિક કાર્ય કરવાથી સન્માન અને પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. કર્ક: આજનો દિવસ મધ્યમ ફળદાયી રહેશે. ઘર-પરિવારના વુદ્ધજનો સાથે ચર્ચામાં ના પડતા. તેઓની સલાહ પણ સાંભળજો, સલાહ ઉપયોગી સાબિત થઈ શકે છે. ઘરના કોઈ સભ્યના સ્વાસ્થ્યને લઈને દોડધામ કરવી પડી શકે છે. સિંહ: તમારી આસપાસ ખુશીભર્યો માહોલ બનાવવાનો પ્રયાસ કરજો. લવ લાઈફમાં તમારા સન્માનમાં વધારો થઈ શકે છે. સંબંધીઓ સાથે સંબંધોમાં સુધારો આવી શકે છે. કન્યા: આજનો દિવસ તમારા માટે મહાપુરૂષો સાથે મેળ ખાઈ રહ્યો છે. નવા કાર્યોમાં કાયદાકીય અને તકનીકી પાસાઓ પર ગંભીરતા પૂર્વક વિચાર કર્યા પછી જ કોઈ નિર્ણય લેજો. વ્યવહારિક વિચાર તમને સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા પ્રદાન કરશે. તુલા: આજે તમે તમારી નજીકના લોકો અને અન્ય લોકોની ભાવનાઓને ઓળખજો અને તેમના જણાવ્યા અનુસાર ચાલવાનો પ્રયાસ કરશો તો તમને આત્મસંતોષ મળશે. ક્યારેક બીજા લોકોની વાત સાંભળવાથી નુકસાન નહીં થાય. વૃશ્ચિક: બહેન કે ભાઈના વિવાહ સંબંધિત ચર્ચા ધરમાં થઈ શકે છે. જૂના મિત્રો કે સંબંધીઓ અચાનક તમારી પાસે આવીને ઊભા રહી જશે. જો કોઈ તમારી પાસે ઉધાર માંગે તો ક્યારેય આપતા નહીં. વેપારના કામથી બહાર જવાની તક મળી શકે છે. ધન: આજનો દિવસ મિક્સ ફળદાયી છે. તમે તમારી જૂની જવાબદારીઓમાંથી છૂટકારો મેળવી શકો છો. વિદ્યાર્થીઓને એકાગ્રતા સાથે કાર્ય કરવાની જરૂર પડી શકે છે. કાર્ય ક્ષેત્રમાં તમારી સલાહોને આવકારવામાં આવશે. મકર: ભયત યોજનાઓમાં રોકાણ કરવા માટે આ સારો સમય છે, પરંતુ બિનજરૂરી ખર્ચાથી સાવધાન રહેજો. તમારા પિતાના સ્વાસ્થ્યનું સંપૂર્ણ ધ્યાન રાખજો. કોઈ અધિકારીની મદદથી સંપત્તિ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુંભ: વેપારની સ્થિતિઓ સારી બનતી જોવા મળશે અને તમારા હરીફને તમે પાછળ છોડી શકો છો. દિવસના બીજા ભાગમાં શુભ ભર્ય તમારી ખ્યાતિમાં વધારો કરવાનું પરિભળ બની શકે છે. પુષ્યના કામોમાં પણ ભર્ય થઈ શકે છે. મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે ખુશીઓથી ભરેલો રહેશે. બિઝનેસ મામલે પિતા કે પછી કોઈ જાણકાર વ્યક્તિની સલાહ લેવાની જરૂર પડી શકે છે. દિવસના બીજા ભાગમાં મહિલા મિત્રોની સાથે સમય પસાર થઈ શકે છે.

સંતરામપુર નવાબજાર સ્થિત બેંક ઓફ બરોડા લોન કૌભાંડના પાંચ આરોપી ઓની આગોતરા જામીનઅરજી નામંજૂર



સંતરામપુર, મહીસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર તાલુકા મથક. સંતરામપુર નગરમાં નવાબજાર સ્થિત બેંક ઓફ બરોડામાં નોકરી કરતાં નહીં હોવા છતાં પણ નોકરી કરતાં હોવાનાં બોગસ દસ્તાવેજો રજુ બેંક મેનેજર ની મીલીભગતથી ખોટી રીતે રૂપિયા સાડા ત્રણ કરોડ પ્રસનલલોન પેટે ઉપાડી લઈને બેંક સાથે ઠગાઈ કરવામાં આવતા આ નવાબની સંતરામપુર પોલીસ મથકે રીજીઓનલ મેનેજર રામનેરશાહાદેવે ૩૫ ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી ને તપાસ હાથ ધરી છે. આ ગુનાના આરોપીઓ પૈકી મોનાબેન રવિન્દ્ર ગરક્ષિયા, રે.લીમકીયા,તા.ફત્તેપુરા,તથા અસમીતાબેન પ્રદિપ મહાર. રે.હ.જેતપુર. તા.ઝાલોદ,ને કોકીલાબેન કડવાભાઈ નિરસતા રે.ગામડી,તા.ઝાલોદ,ને જસપાલ ઉર્ફે પીન્ડુ તેરસીંગ બામણીયા રે.ફતેપુરા,ને રવિન્દ્ર ભરત ગરાસિયા,રે.ફતેપુરા નાઓ એ સદર ગુનાના કામે આગોતરા જામીનઅરજી મહીસાગર જીલ્લાના સેશન્સ જજની કોર્ટેમાં રજૂ કરતાં

સંતરામપુર નવાબજાર સ્થિત બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં બહાર આવેલા કરોડો રૂપિયાના કૌભાંડમાં જે તે સમયના બ્રાન્ય મેનેજર ભુપેશ દિનેશ પુરોહિતની તાત્કાલિક ટેવગઢ બારિયા ખાતે બદલી કરવામાં આવેલને જરૂરી તપાસ બાદ બેંક સત્તાધીશો દ્વારા આ બ્રાન્ય મેનેજર ભુપેશ દિનેશ પુરોહિતને તેની ફરજ પરથી સરખેન્ડ કરવામાં આવેલ છે.

આ આગોતરા જામીન અરજીની આગોતરા જામીન અપાય તો સુનાવણી મહીસાગર જીલ્લાના એડિશનલ સેશન્સ જજ જે.એન.વ્યાસની કોર્ટેમાં થતાં આ કામના અરજદારના (આરોપીઓ) આગોતરા જામીનઅરજી રદ કરવાની રજૂઆત કરી હતી. દલીલો સાંભળ્યા બાદ એડી.સેશન્સ જજ જે.એન.વ્યાસે સરકારી વકીલ સર્જન ડામોરની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખીને ગુનાની દસ્તાવેજો ઉભા કરીને મોટી રકમની લોનની રકમો બેંક માંથી ઉપાડવા માં આવેલ છે. જે આ ગુનાની ગંભીરતા જોતાને હજુ પોલીસ તપાસ ચાલુ હોઈ જો આવાં ગંભીર ગુનાના આરોપીને

રૂપાલાએ ક્ષત્રિય સમાજની બે વખત માફી માંગી લીધી છે,વિજય રૂપાણી

સમાજ છે. શરણાગત વલ્લભતાનો ધર્મ નીભાવવા માટે ક્ષત્રિય સમાજે પોતાના માથા આપી દીધા છે અને ઇતિહાસ તેનો સાક્ષી છે.તેથી મને વિશ્વાસ છે કે ક્ષત્રિય સમાજ તેમનો ગુસ્સો ઉતરતા પરસોત્તમ રૂપાલાના માપી આપી દેશે. કોંગ્રેસના પરેશ ધાનાણીએ આ મામલે આપેલા નિવેદનને લઈને રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે ધાનાણી આ મુદ્દે જેટલું બોલવું હોય તેટલું બોલી લે, જેટલું રાજકારણ રમવું

હોય તે રમી લે. પરંતુ તેનો તેમને કોઈ લાભ નહી મળે. પરેશ ધાનાણી આનો જેટલો લાભ લેવો હોય તેટલો લઈ શકે છે. પણ મારા શબ્દો યાદ રાખજો કે પરેશ ધાનાણી ભરખભ રીતે હારશે.ઉલ્લેખનીય છે કે કેન્દ્રીય પ્રધાન પરસોત્તમ રૂપાલાના ક્ષત્રિયો અંગેના વિવાદાસ્પદ નિવેદનના પગલે ક્ષત્રિયો તેમની સામે મેદાનમાં ઉતર્યા છે. તેઓ ભાજપ પર દબાણ લાવી રહ્યા છે કે રૂપાલાની ટિકિટ કાપવામાં આવે. બીજા બાજુ ભાજપ રૂપાલાને જાળવી રાખીને સમાધાન કરવા પ્રયત્નશીલ છે. તેથી જ તેને લઈને હાલમાં રાજકોટમાં રૂપાલા સમર્થનમાં પોસ્ટર વેર શરૂ થઈ ગયું છે. રૂપાલાએ આ મુદ્દાની ગંભીરતા પારખીને બે-બે વખત ક્ષત્રિય સમાજની માફી પણ માંગી છે. આ ઉપરાંત પદ્મપ્રમુખ સી આર પાટિલે પણ ક્ષત્રિય સમાજની માફી માંગી છે.

સદક એ ફિત્ર

સદક એ ફિત્ર દેના વાજબ હૈ ઓર ઈદ કી નમાઝ સે પહેલે ઈસે અદા કરદેના ચાહિયે તાકી જરૂરતમંદ લોગ અપની હાજત પુરી કરે ઓર હમારે સાથ વોહ ભી ઈદ કી ખુશીયા મના સશે યહી ઈસકા મક્સદ હૈ યુનાન્યે અદાહ તઆલા પારા-૩૦ સુરત આલા આચન નં.૧૪-૧૫ મે ઈર્શાદ ફરમાતા હૈ, તરજુમા બેશક મુરાદ કો પહોંચા જો સુથરા હવા ઓર અપને રબ કા નામ લેકર નમાઝ પઢી. ફિત્રનું માપ તોલ- સદકા એ ફિત્ર કી કુલ મીકદાર બચાન કી ગઈ હૈ હર શીશ કો ચાહિયે કી વોહ અપની હરબે હૈ સિયત મીકદાર કે મુતાબીક સદકા એ ફિત્ર અદા કરે.,

- ((૧) ગેહું - આંટા : ૨ કિલો ૨૫૦ ગ્રામ યા ઉસકી જો બજાર કી કિંમત (જીસ વકત સદકાએ ફિત્ર નિકાલ રહે હો ઉસ દિન કી) અદા કરે.
- (૨) જવ : ૪ કિલો ૫૦૦ ગ્રામ
- (૩) કિસમીસ : ૪ કિલો
- (૪) ખજૂર : ૪ કિલો (હવાલા બિસ્મિદાહ કી બરકત પાન-૨૨)
- ચાંદ- ૨૮
- ખતમે શહેરી ૫-૦૦
- વકતે ઈફતાર ૬-૫૫
- નોંધ : સદર ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ જીલ્લાના પુરતો છે.

